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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO DO DIA DEZENOVE DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS QUATORZE 
HORAS E VINTE E DOIS MINUTOS, POR MEIO VIRTUAL, 
NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO 
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR, 
PROFESSOR RONEY PIGNATON DA SILVA, E DOS 
CONSELHEIROS ADRIANO FORTES MAIA, ALEXANDRE 
CURTISS ALVARENGA, ANA PAULA SANTANA DE 
VASCONCELLOS BITTENCOURT, ANTÔNIO LUIZ ROSA, 
EDER CARLOS MOREIRA, FERNANDA MONTEIRO 
BARRETO CAMARGO, JEFF JEFFA MOREIRA SANTANA, 
JOSÉ ANDRÉ LOURENÇO, MARCOS VOGEL, PATRICIA 
GOMES RUFINO ANDRADE, ROBSON COSTA DE SOUSA, 
RODOLFO DA SILVA VILLAÇA, ROSELY MARIA DA SILVA 
PIRES, THAIS LETÍCIA PINTO VIEIRA, VIVIAN CHAGAS DA 
SILVEIRA, KALLINE PEREIRA AROEIRA (REPRESENTANDO A 
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO, PROFESSORA CLÁUDIA 
MARIA MENDES GONTIJO), RENATO RODRIGUES NETO, 
FÁBIO LUIZ PARTELLI (REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE 
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, PROFESSOR VALDEMAR 
LACERDA JUNIOR), ILANE COUTINHO DUARTE LIMA, 
MILTON RANGEL, ALINE DE SOUZA ROCHA, IZABELLA 
PEREIRA COSTA, YASMIN NUNES DOS SANTOS, 
GIOVANNA PROCÓPIO E THIAGO HENRIQUE GENAIO. 
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS, E OS 
CONSELHEIROS AGNALDO SILVA MARTINS, CARLOS 
ROBERTO VALLIM, FERNANDA MOURA VARGAS DIAS, 
LEONARDO DE RESENDE DUTRA, MARSHAL COSTA LEME, 
RAFAEL DE QUEIROZ FERREIRA E TEMÍSTOCLES DE SOUSA 
LUZ. AUSENTE A CONSELHEIRA AMANDA SOUZA 
FASSARELLA.  
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Não houve. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE: INVERSÃO 
DE PAUTA: O Conselheiro Robson Costa de Sousa, com a palavra, propôs que o ponto 04.05 
ocupasse a posição 04.01 da pauta, alterando-se os pontos 04.02, 04.03, 04.04 e 04.05 para as 
posições 04.08, 04.02, 04.03 e 04.04, respectivamente. Em votação, aprovado por unanimidade. 



 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 
 

04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOC. AVULSO Nº 23068.016616/2022-37 – SECRETARIA – 
SEC/CCHN – Proposta de alteração da Resolução nº 03/2021 do Cepe, que trata da abertura e 
execução dos Concursos Públicos para a carreira do Magistério Superior da Ufes. O relator, 
Conselheiro Robson Costa de Sousa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Política Docente, favoráveis à aprovação da referida proposta. Às 17 horas e 22 
minutos, o Senhor Presidente, com a palavra, consultou a plenária sobre a prorrogação da sessão, 
aprovada por maioria. Em discussão, em votação, aprovado por maioria, com seis votos 
contrários, dos Conselheiros Rosely Maria da Silva Pires, Jeff Jeffa Moreira Santana, Yasmin Nunes 
dos Santos, Aline de Souza Rocha, Thiago Henrique Genaio e Giovanna Procópio. A Conselheira 
Rosely Maria da Silva Pires, com a palavra, declarou seu voto contrário: “Não sou favorável ao 
modo como ficou e quero que conste em ata que nós apresentaremos outra proposta em abril, e 
por isso eu e a Conselheira Jeff Jeffa Moreira Santana não aprovamos.” Baixada a RESOLUÇÃO 
NÚMERO SESSENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. 
Sem mais a tratar, o Senhor Presidente, com a palavra, encerrou a sessão às 17 horas e 37 minutos. 
Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente 
ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores 
conselheiros presentes. 
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